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2. (5.5 val.) O conteudo (em litros) das garrafas de vinho segue uma distribuicao
normal de valor médio 0.75 litros e desvio padrao 0.02 litros.
a) Escolhida uma garrafa ao acaso, qual a probabilidade de ter:
i) menos de 0.70 litros de vinho?
ii) entre 0.70 e 0.80 litros de vinho?
b) Foi escolhida, ao acaso, uma amostra de 16 garrafas. Qual a probabilidade
de essas garrafas terem, em média, mais de 0.76 litros?
¢) Determine a dimensao minima da amostra que deve recolher-se para que a
probabilidade de a média da amostra ser superior a média da populagao em
mais de 0.01 litros seja no maximo 0.05.

d) Num carregamento de 240 daquelas garrafas seleccionadas ao acaso, qual a
probabilidade, aproximada, de mais de 5 garrafas terem menos de .70 litros
de vinho?
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